
ZAIGRAJTE DOBRE STARE IGRE 
 

Ovih dana su djeca iz potrebe zadubljena u računalo. 

ALI, ŠTO RADE DOK OBAVE SVOJE ŠKOLSKE OBVEZE?   

UZMU LI MOŽDA U RUKE MOBITEL TE IGRAJU IGRICU ILI PIŠU PRIJATELJIMA? 

MOŽDA JE TADA, IAKO SU SVI KOD KUĆE,  SVAKI SAM U SVOJOJ SOBI? 

ZNATE LI ŠTO DJECA TAMO RADE, RAZMIŠLJAJU LI, KAKO SE OSJEĆAJU VEĆ DRUGI 

TJUEDAN U IZOLACIJI,…? 

ZATO VAM  PREDLAŽEM  DA TIJEKOM  DANA ODREDITE NEKO VRIJEME ( možda u 

vrijeme nekog Dnevnika na TV tako da djeca stalno nisu opterećena novim informacijama koje 

možda ne razumiju i koje ih plaše) kada ćete se svi poigrati jer IGRA JE NAJBOLJI NAČIN 

ZA POVEZIVANJA I DRUŽENJA S DJECOM.  

 

Pa ako vam se ne daju igrati samo one igre koje predlažu djeca, podsjetite ih Vi na neke 

druge, neke stare igre koje se ni Vi možda niste igrali, već su se igrali Vaši roditelji, bake, 

djedovi. 

Predlažem neke, a Vi ćete se sigurno prisjetiti ili moći pronaći još više. 

1.BIJEG OD MORSKIH PASA 

Po sobi, a može i vani, rasporedite papire. Oni predstavljaju kamenje po kojemu se hoda, a okolo je 

more prepuno morskih pasa. Cilj je doći s jednoga kraja prostorije na drugi, a ne ugaziti u more. 

Možete postaviti i dva seta papira u dvije različite boje pa napraviti natjecanje s djetetom. 

 

2.  CARE, CARE, GOSPODARE, KOLIKO JE SATI? 

Tri su načina na koja se možemo igrati… 

Igru može igrati jedan ili oba roditelja s djetetom ili skupina djece. Jedno je dijete car i okrenuto je 

leđima ostalim sudionicima (ili koliko već imate prostora).                                                                                                            

Prvi od sudionika pita: “Care, care, gospodare, koliko je sati?” 

Car odgovara u koracima: “2 mišja/3 mravlja/4 klokanska/2 slonovska” i sl. što znači da se ta osoba 

koja je pitala primiče za korake koje mu je Car rekao. Car to govori u skladu s tim koga bi volio 

pustiti da pobijedi jer tko prvi stigne do cara, postaje novi car. 

A može se i dogoditi da kad mu se netko približi, kaže: “Pao sat u bunar, ne znam koliko je sati.” pa 

se u nekim varijantama igre igrač samo spusti u čučanj ili pak vrati na početak igre. 

 

3. KOJA BOJA NEDOSTAJE 



Na početku svako dijete i roditelj donese nešto žuto, nešto plavo, nešto crveno… I tako dok ne 

skupite puno boja. Bilo bi dobro da su to neki sitniji predmeti. Svi se poredaju u neki krug ili na 

stol. Zatim se zamoli djecu da se okrenu ili zatvore oči dok vi maknete jedan od predmeta i zatim 

pitate: “Koja boja nedostaje?” 

Ovo se može igrati i sa sitnim premetima, ne nužno klasificiranim po boji (mogu biti oblici, veličine 

predmeta i sl.). Varijacija je još i da dva predmeta samo zamijene mjesto pa pitate: “Tko je s kim 

zamijenio mjesto?” 

4. KUGLANA 

Plastične boce od soka ili mlijeka oboje se u različite boje. Uzme se manja lopta i gađaju se boce. 

Može se prije toga dogovoriti koja boja nosi više bodova. Svatko ima pravo na dva bacanja u nizu 

(ako iz prve ne sruši sve boce). I tako deset krugova i zbrajaju se bodovi. Dobro će doći i za 

vježbanje zbrajana. 

5. PILJKANJE 

 

Potrebna je 5 kamenčića malo okruglijeg oblika. Sjedne se na pod. 

 

1. Počinjete tako što ispustite kamenčiće na ravnu površinu odjednom. Zatim, samo jednom rukom, 

bacite 1 kamenčić u zrak, pokupite drugi na podu i uhvatite ovog koji pada.  

 

2. Ostavite kamenčić sa strane. Nastavite kupiti po jedan kamenčić odjednom dok sa strane niste 

sakupili sva 4. To se zovu jedinice.  

 

3. Sljedeće, u dvojke,bacite jedan,a pokupite dva kamenčić svaki put, a u trojke, pokupite tri 

skupine i jednoga. U četvorkama, pokupite četiri.  

 

4. Gubite red igre ako ne uspijete pokupiti sve tražene kamenčiće; Kad ponovno dođe red na vas, 

nastavljate gdje ste prošlog puta stali. 

                                                                                                                       

5. Zadnja igra: na pod položimo dlan lijeve ruke ( za dešnjake), raširimo prste. Kamenčiće raširimo 

ispred te šake. Uzmemo 1 kamenčić, bacimo ga u zrak i u to vrijeme gurnemo kamenčić među prste 

raširene ruke. U svaki razmak prstiju treba pogurnuti 1 kamenčić. 

Pobjednik je onaj tko točno i prvi napravi sve zadatke. 

 

 

Bacanje u košaru 

Lopticu ( pravu, od papira) orahe i sl. s određene udaljenosti ubaciti u manju košaru. Pobjednik je 

najprecizniji igrač koji po dogovoru dobiva nagradu. 

 

Evo dragi moji, ovo su samo neke igre (kojih sam se ja sjetila). Prikpite svoje ukućane i pošaljite 

učiteljici fotografiju Vaše obitelji u jednoj igri. 



Isto tako pošaljite svojoj učiteljici još neku igru pa kad se vratimo u školu da organiziramo Dan 

starih igara. 

 


